ﬁ%

&5 FHYZ=

] - ;'-| = T

*12593'353 1

r 'J"*{

=L R

: ~ X - 1 _— ——



im

Ll

6-1-1&6-1-2 HBAZEBESHKSEHFMNERE

C EIEREARELER AR

L BEAZEME Pt A mTRE 3 AR VAR AT 2 S ETl A 22 R - BE LS TR -
2. BEARE | AR E— (BRI T R AR BRI EEL n(S) For -

3. B BEAZEMZ B—ETESIEM SN - BHETEREEAN(A) FR -

4. BN - RS A PIFORIV R R AR -

5. MM B AV B orniI BSR4 > BZRSEN -

6. BEZEM: © B AN B RNE R EBEE A - BB -

7. BFEF BANB=9WEN 4> B BEFFEMN -

8. EARAZER S HIRARLER n(S) =n » BIS PAANEGER 2" @

BAZEM ~ FF - OJF

WA 34IER - 2885k - 1 5Bk SR HIH 2R Bz HEat
(1) R LR B A ZE ] (2) FRHHUHABRHYEE
) EBUHHIER - AR HEAAZE M

Ans :

(D02 () Q&) Q) 4B —4—[ - —B—f)



B > 2R T & ARDIEEAR R 3 HVE(: - BRHBUBSEAM L SIEM > Al4 > B
WEFEEET ?

Ans -

DI (x, ) o (FF, £) WafE s AT s - Hbl<x,y<6 - Hl
4=4{1,2),(2,D}

B=11,4),2,3),(3,2),4.1;

MmANBRZESEE LA > BRERETESF

Z HEAERSIR =2 BEIER MR EHRORT < A B2V HB W ER EE - B
R/ VIR —IE—KAVEMA: - SR

() A, BEVRIEM () A, BHIRESEMN -

Ans -
DI (x, v, 2) BREZRWIEREER - Hfx, y, z2PE - B9FR
Rl
A={+,=,7), (= +,7), (== D), (==, 7))
B={(+,+,7),(+,= ), (= +, D, (+, =), (= +,7), (=, =, P}
FTLL
(1) AVB={(+,+,-),(+,—, D), (=, +,+),(+,=, ), (=, +,7), (=, =, )}
2 ANB={(+,=,7),(=+,), (== ), (=, =)}

E—EI T (52 58) T =58 -
(1) &% AR =R B E—TEEIE: - Al AEFIAERETE ?
(2) &% BRI =R R E— BBy EF: - Al BRI RETTE ?

®



Ans :
() n(A)=C;-Cy=1144

2) n(B)=C;-C3=52

s
R —BEEA M S ={1,2,3,4,5,6,7,8,9} > &
(1) BEAZER] S FHIEF A L/ E ?

(2) ta& 4 EREARRIEE %/ 0E ?

(3) BHHRMHFA=1{2,4,0,8} » R AL THTIEFHE L/ DE ?

Ans :
(1) EEn(S)=9 » FrlEeE—its 2" =512
(2) a4 EREART RS C, =126(F

(3) BLAT RN AR EREES WA REEE1,3,5,7,9%H2 =32
fE(l,3,5,7,9 ArEEn R )

&

BRI T — X > BOWBR RSB EFE A - 2O0EB - R2BNERR B - HBHT
SIS

(1) AR BHEEENER (2) AT BEH LB

[ivgEgRIel, 2,3,4, SIAERR » R HER =20 FR—BK - BREUH &I E A 5 A%
RATHUSAVERSRS Ry (B BAV B - BRORFTHUSHIERIE R 2 09EM: - Al A, BRISEME
BROFEF?

®



B S F—FERIIEEAZER - n(S) =10 - A Ry—5F > Hn(A4)=4 > A8 A GRHVERLE
Sl 2

mme

*%K%F‘%S:{192939495)637} ’ ${¢A:{29476} ’ E\U
() SHHBEAELE? Q) taaE 3 EEARRIENRE S/ E ?
(3) Bl AL FHIEHA 2/ DE ?

2 (1) ANB={(5,2),(2,5)
2 AnB'={1,1,1,3),(1,4),(1,6),3,1),(3,3),(3,4),3,6),
4,1),(4,3),(4,4),(4,6),(6,1),(6,3),(6,4),(6,6)}

(821 4={(2,2),(2,4),(4,2),(4,4)}
B8={(1,3),(2,4),3.1,3,5),4.2),5,3);
N ANB={(2,4),(4,2)}#¢
FTLAR B EL R

Il

364

()] B AG R EFERTEBEFNTERES -4 P ENTUEEFRRR
2° =64 (H

©



ZE4:(1) 128 5(2) 35:33) 16

[s£82) (1) EEE2 =128(H

7x6x5_
3

(3) B A GRS BB T RFTILS — A TR LA
277 =2" =16

2) C] = 35




